

# 重仓股大跌, 传泽熙掌门人被查

## 公司回应: 传闻子虚乌有, 异动与己无关



有“敢死队队长”之称的徐翔旗下泽熙重仓股江准动力,“涉矿”利好公布当日股价蹦极大跌,至昨日3天跌去26%。旗下其他重仓股恒星科技、康得新、兴民钢圈、ST迈亚等也悉数下跌。微博昨日疯传徐翔因操纵股市受到监管部门调查。但泽熙投资负责人昨日在接受记者采访时态度坚决地表示,徐翔并未被任何监管部门调查,涉及到的个股异动也与泽熙投资无关。



江准动力和恒星科技近期走势着实让人看不懂 制图 俞晓翔

### 江准动力领头 重仓股普遭重创

“涉矿”俨然今年上市公司最牛的炒作题材,大成股份、华阳科技就是典型代表,但泽熙的重仓股江准动力却爆了冷门。5月24日,江准动力公告,拟以不超过6亿元收购中凯矿业60%股份。5月25日复牌当天,江准动力以将近涨停板开盘后,股价出人意料地一路下行,午盘甚至触摸跌停板,当天收跌6.52%。5月26日,江准动力继续大跌9.46%,加上昨日6.4%的跌幅(5月27日停牌),江准动力复牌以来3个交易日已“瘦身”26.22%。江准动力一季报显示,徐

翔管理的泽熙瑞金1号新买入873.48万股,跻身流通股东第三位;泽熙4期新买入333.59万股,位居流通股东第九位。

无独有偶,泽熙旗下另一重仓股恒星科技5月24日发布签订大单公告后,股价放量下跌,至今跌幅超过16%。公司昨晚公告,定增方案已被证监会否决。今年一季报显示,泽熙瑞金1号和泽熙2期分别持有恒星科技686.88万股和386.31万股,分列该股第二、第五大流通股股东。此外,泽熙的重仓股康得新、兴民钢圈、ST迈亚等上周也悉数下跌,走势明显较大盘弱。

在此之前,由徐翔掌门的泽熙投资一直是私募界的一面旗帜,其首期产品短短4个月内净值逆市增

长29%,在同期公募、私募中均排名第一。在私募排排网的研究报告中,泽熙瑞金1号还是唯一进入进攻能力和防御能力排名前1/10的私募产品。对照过去的辉煌业绩,徐翔上周的“失手”在业内引起一片哗然。泽熙投资官网显示,截至上周五,泽熙的5只产品净值较5月20日(上上周五)均下降了5%以上,甚至有2只超过10%,而同期沪深300的跌幅才只有5%,上证50的跌幅只有3.6%,算跌幅最大的中小板指数也不过8%而已。

### 微博消息疯传 公司否认徐翔被查

重仓股“不约而同”杀跌让投

资者不禁起疑:泽熙投资怎么了?新浪微博上一名为“严子陵”的网友5月29日发布微博称,“圈子传言证监会在查泽熙操纵股市,他的重仓股集体杀跌出货。如果这次徐翔像李旭利一样过不了关而倒下,其重仓股就有继续崩盘的风险,理论上远离泽熙概念股。江准动力是典型的极其嚣张的明目张胆的恶庄手法。”严子陵还表示,金融市场是一个毁灭天才的最佳机器,历史上被打倒的神有:万国管金生,申万阙海东,君安张国庆,三读张少鸿,中经开姜继增,中科创业K先生吕梁,亿安科技罗成、李彪、汤凡、郭庆,德隆唐万新,重阳李旭利。“这次最好不要是私募泽熙的徐翔和公募华夏大盘王亚伟。”因严子

陵并不是新浪微博加V客户,所以无法断定其真实身份。

此微博一出,立刻引来众多网友围观,尽管讨论热烈但真假难辨。记者昨日向私募圈内多名人士求证传言真假,去年私募冠军常士杉表示,他没听说这个消息。“千万不要捕风捉影,这样的传闻对公司是致命打击。”私募排排网一工作人员也表示,他也从微博上看到了上述传言,但私募圈内并无人传此消息。“我们也希望联系上泽熙投资的负责人,希望公司对此说法有个表态,免得整个投资市场人心惶惶。”

记者昨日辗转联系上了泽熙投资的负责人。“完全没有这样的事情,我们并没有收到来自证监会、交易所、信托公司等任何一方的调查或者任何意见。”该负责人表示,他已注意到了微博上的传闻,但因微博并非正式媒体,所以未作回应。“看到上述微博后,我立即安排公司人员进行了自查,并咨询了相关工作人员,得到的反馈是我们并未收到任何一方对公司的调查。我们还想联系发微博的网友,问他何以知道监管层的意思。”此外,市场猜测江准动力与恒星科技的大跌是泽熙在出货,泽熙投资负责人表示,异动与泽熙无关,但未解释原因。而私募界人士提醒记者,重仓江准动力与恒星科技的是泽熙瑞金1号,该账户放在国泰君安,但上周两股异动时并无国泰君安营业部现身龙虎榜,现身龙虎榜的几家券商也都不是泽熙其他几期产品的合作券商,所以两股的异动可能真与泽熙无关。 快报记者 刘芳



南京大学海外教育学院  
新加坡公立院校预科中心

# 新加坡, 精彩留学路

## 4年 35万元 读大学 + 保就业 + 获绿卡

南京大学海外教育学院直属的新加坡公立院校预科中心,2010年成功培养了第一届赴新加坡留学的预科班学生。预科中心为学生提供从“中国阶段基础培训→出国心理辅导→申请新加坡签证→新加坡O/A水准预科→参加考试获得达标成绩→申请新加坡政府院校”全程一站式服务。

享受新加坡公立院校奖学金

毕业申请绿卡 快捷移民

初三到高三均可入读A/O水准大学预科

政府签订合同 就业无忧

## 2011年第二届新加坡公立院校预科班招生

国内预科 > A/O水准课程 > 新加坡公立院校

- 4个月两大预科中心的课程,衔接中新两国不同教育体系,重点解决学生的英语障碍。
- 预科课程由南京大学经验丰富的教师,以及具有A/O LEVEL教学资格的外籍教师为学生共同授课,学生们将在专业的教学环境中顺利完成国内预科学业。
- 预科中心的学习生活,也是平稳过渡到留学生活的前奏,在提高学习能力的同时,有利于家长督促管理,更为家庭节省学习及生活费用。
- 预科学习期间,中心将对学生实行严格管理,制定试读、降级、劝退等制度,以便更好地约束学生,从而有效地保证学生在预科中心的学习质量。

### 预科报名条件

O LEVEL 预科: 中国初中毕业以上学历,年龄16-25周岁  
A LEVEL 预科: 中国高二在读生或高中以上学历,年龄17-25周岁  
预科开学时间: 2011年8月12日  
授课地点: 南京大学紫金楼 新加坡公立院校预科中心

## 如何入读新加坡公立大学

国内4个月的预科学习主要为了帮助学生将来能顺利地适应新加坡的高等教育体系。原版教材授课不仅提高英语水平,同时提前了解A/O水准课程的内容和重点,为在新加坡的学习打下良好基础。

第二阶段 A/O 水准课程将在新加坡政府授权的预科学院学习,A/O水准的考试成绩不仅可以报考新加坡的大学,还被160多个国家的大学承认,因其广泛的认可度又被公认为“国际高考”。

在新加坡就读大学非常人性化,学生可根据考试成绩,填写多种组合的志愿,确保进入大学。

- 新加坡国立大学
- 新加坡南洋理工大学
- 新加坡管理大学
- 新加坡理工学院
- 南洋理工大学
- 义安理工学院
- 共和理工学院
- 淡马锡理工学院

咨询电话 83371122 83312232 83594900 18951771122  
报名地点 南京市金银街18号 南京大学紫金楼509办公室